

DUMPSQUEEN

**SAP Certified Development Associate SAP
HANA 2.0 SPS06**

SAP C HANADEV 18

Version Demo

Total Demo Questions: 5

Total Premium Questions: 10

Buy Premium PDF

<https://dumpsqueen.com>

support@dumpsqueen.com

dumpsqueen.com

QUESTION NO: 1

Which of the following can be used when implementing transaction management logic in SQLScript using savepoints?Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Release savepoint
- B. Rollback to savepoint
- C. Savepoint
- D. Reverse savepoint
- E. Alter system savepoint

ANSWER: A B C

QUESTION NO: 2

An OData service contains an entity set called Products.Which resource path do you add to the OData service URL to view all available products?

- A. /Products/\$metadata
- B. /Products/*
- C. /Products/ALL
- D. /Products

ANSWER: D

QUESTION NO: 3

What types of user-defined functions are supported by SAP HANA?Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Table
- B. Scalar
- C. Aggregate

D. Hierarchy

ANSWER: A B

QUESTION NO: 4

How do you debug a Node.js module in SAP Web IDE for SAP HANA?

- A. Set the enabled parameter to true in the section debugger of the xsengine.ini file.
- B. Add the sap.hana.xs.debugger::Debugger role to the HDI container's #RT user.
- C. Start the debugger from the XSA command line interface and run the program in the SAP Web IDE for SAP HANA.
- D. Attach the debugger to the application in the SAP Web IDE for SAP HANA.

ANSWER: D

QUESTION NO: 5

You created several database tables in a multi-target application and need to keep their names as short as possible. Which parameter of the .hdinamespace file do you set to ignore?

- A. name
- B. mixinTypes
- C. hdbtable
- D. subfolder

ANSWER: D